

Nyírbogátra látogatott Hegyi László egyházi kapcsolatokért felelős h. államtitkár

Simon Miklós térségünk országgyűlési képviselője kiemelten fontosnak tartja a térségünkben szolgáló egyházi vezetőkkel való kapcsolattartást a térség fejlesztése, abban való együttműködés céljából. Ezen ügyet szolgálta az a Nyírbogát Polgármesterével közös meghívás is, melynek eredményeként Hegyi László Az EMMI Egyházi Kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára 2015. október 20-án Nyírbogátra látogatott, ahol a térség egyházközség vezetői számára fórumot tartott egyházi ügyekről, többek közt az aktuális pályázati lehetőségekről. A Helyettes Államtitkár úr beszélt az Állam és az Egyház kapcsolatáról, mely az új Alaptörvény rendelkezése szerint új alapokra került, az új egyházi törvényről, a Szentszéki megállapodás módosításáról, az egyházak közösségépítő szerepének erősítéséről, a köznevelési törvény módosításáról az általános iskolai erkölcsstan, vagy a helyette választható hit- és erkölcsstan oktatással kapcsolatban támogatások alakulásáról, az egyházi célú központi költségvetési támogatások növekedéséről, mely 2010 után jelentősen - duplájára- emelkedett. Az igen érdekes előadásban szó esett a köznevelésben bekövetkezett növekvő egyházi szerepvállalásról, miszerint jelenleg több mint 200 ezren tanulnak egyházi köznevelési intézményekben, míg 2010-ben ez csak 110 ezer fő volt. Beszélt helyettes államtitkár úr a megvalósult beruházásokról. Az elmúlt 5 évben a vidékfejlesztési forrásból országosan 706 templom felújítása történt meg, amelynek hetede Szabolcs Szatmár Bereg megyében található. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a legfrissebb pályázati lehetőségek 2015. szeptember 30-án kiírásra kerültek, a beadási határidejük ezen pályázatoknak 2015. október 29-e. A tájékoztatót követően kérdések megfogalmazására is sor került.

Simonné Dr. Rizsák Ildikó településünk polgármestere, az Egy Jobb Életért Közhasznú Egyesület - Leader HACS helyi vezetője arról szólt, hogy a Leaderen belül is van pályázati lehetőség az egyházak részére is, amennyiben a terveikhez illeszkedő adatlapon ezt jelezni fogják a Leader Hacs felé.

A találkozót követően Hegyi László egyházi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár úr a Máriapócsi Zarándokházban találkozott Orosz Atanáz miskolci megyéspüspökkel, a nyíregyházi apostoli kormányzójjal és Kapin István kegyhely igazgatóval.

